

谢东被传为侯宝林的私生子 侯耀华： 一切以谢东的说法为准

歌手谢东被曝吸毒之后，关于他是侯宝林私生子的传闻也甚嚣尘上。前天，记者在央视演播厅遇到侯宝林之子侯耀华时，他表示，一切以谢东自己的说法为准。

此传闻刚出现时，侯耀华、侯跃文兄弟两人一直关机。前天，侯耀华听到记者又询问此事时，表情一下严肃起来。“这个没法儿说，”侯耀华表示不想回答，“谢东的父母都在，这让我们怎么说，谢东怎么说事情就是怎么样的。”“谁爸爸干这事，回来还跟自己孩子说‘我在外面捅了娄子’，”侯耀华



说，“我们到哪儿知道去。”

对于王朔日前在博客中“怒斥侯耀华对惹上麻烦的弟弟谢东不理不睬”一事，侯耀华大声说：“你看他这接二连三的，他就是逮着

谁咬谁。就像卖报纸的把报纸送到了报摊，他把一页广告硬塞进去，读者买完以后才发现夹了张广告。我们这些卖报纸的还没法跟他打，越打他反倒越火。”

最后侯耀华略微平静地表示：“这事弄的，谢东出了事我们想关心都没法关心了，其实现在他正是需要人关心的时候。不过再怎么吸，吸毒就是不对。他不是央视《法治在线》里把吸毒的过程全都说清楚了吗？也忏悔了，这事就这样了结吧。”侯耀华说完转身离去。

相关新闻

禁毒晚会现场唱歌 谢东下周宣讲戒毒

6月19日晚，央视《法治在线》栏目播出了“谢东吸毒”专题节目，这是谢东自吸毒以来首次接受采访。谢东称出来录这档节目是为了给所有人一个交代。

谢东在节目中回忆，自1994年《笑脸》红了以后，他也花了很长时间去寻找新歌。然而，在上千首歌中，谢东没有找到比《笑脸》更好的作品。一年前，谢东和朋友们看世界杯时误喝了毒品的饮料。谢东坦白了自己吸毒的最初动机，“当然说是为了减肥，这是立不住脚的，说白了是给自己找借口。”

节目结束后，记者连线谢东，他称出来接受采访是给家人、朋友、歌迷们一个交代。6月26日是国际禁毒日，谢东透露届时他会在禁毒晚会现场唱歌，借此为国家的禁毒事业做点自己能做的事。随后，记者登录谢东贴吧，绝大多数留言表达了歌迷们鼓励和祝福谢东的心声。 本报综合报道



为您打造一个优秀的发展平台

郑州晚报

诚聘

因业务发展需要，郑州晚报现面向社会招聘郑州市记者和从事省市厅局委报道的记者若干名。

- 应聘条件：**
1. 熟悉了解本地各行业市场，有较好的社会人脉关系和较强的公关开拓能力；
 2. 大学本科以上学历，具有一定文字功底，擅长社会类、财经类新闻报道；
 3. 年龄35岁以下，有相关工作经验，特别优秀者条件可适当放宽。

以上人员一经录用，签定正式劳动合同，享受报社正常福利待遇。

请于6月29日前携带本人身份证、学历证书原件、一寸免冠彩色照片一张及个人简历前来报名。

一个优秀的发展平台已经展现在您面前，请把握机会吧！

地址：郑州市陇海西路80号新闻大厦一楼西大厅
咨询电话：67655775 67655776



郑州宣传专辑《淋雨中》
正好赶上蒙蒙细雨
林宇中：
雨是上帝赐给
男人的眼泪

□晚报记者 王冉/文 白辑/图

自己的名字和专辑有关系这在歌坛不算很稀奇，但是来做宣传的时候连天气也配合现场气氛这就不得不让人羡慕了。2006年华语乐坛新人王——马来西亚歌手林宇中昨天来郑州宣传他的最新专辑《淋雨中》时，正好赶上了蒙蒙细雨的天气。

林宇中是不是很喜欢雨天呢？他肯定地说，雨是上帝赐给男人的眼泪，因为女人可以任意哭、任意流泪，但是男人往往为了尊严要去掩饰伤悲，不过遇到下雨天就是一种释放了。

“中华情·相约天水”主办方欲请华仔却被导演拒绝 不请刘德华 是怕“杨丽娟事件”加温 网友力挺刘德华、炮轰央视



央视《中华情》总导演郭霁红与刘德华。

进展

传刘德华因拒《同一首歌》遭央视封杀

刘德华以没有档期为由拒绝参加《同一首歌》的“英雄母亲”特别节目，导致总导演孟欣落泪。《同一首歌》方面直指刘德华“耍大牌”，并称将会拒绝刘德华，甚至一度传闻央视将封杀刘德华。

反响

网友炮轰《同一首歌》力挺刘德华

网友们纷纷把矛头指向《同一首歌》，力挺刘德华。网友们指责《同一首歌》其实就是一场商业演出，凭什么要求明星“义务宣传”。

回应

刘德华经纪人称拍完《三国志》再表心意

刘德华经纪人表示刘德华正拍戏的确没有时间到北京参演。经纪人已经表示在9月份就会给《同一首歌》题字，那时正好电影《三国之见龙卸甲》拍摄完毕。

本报综合报道

图书联销花样多 京韵飘香绿城

□晚报记者 王冉

在绿城广场举行的“2007年郑州图书联销活动”开幕已经许多天了，越来越多的市民慕名来到绿城广场淘书，本届书市将一直持续到24日。除了这类正版图书打折销售外，喜爱戏剧的老人们也能在此找到乐趣，京剧戏曲音像制品联展

的摊位前聚集了许多中老年朋友以戏会友。

北京的著名京胡制作家、京剧票友杨振兴也来到展会现场，杨老先生从师全国京胡制作大师许学慈，他制作的京胡声音穿透力强、刚中带柔。他的到来很快吸引了郑州京剧爱好者的目光，一位来自郑州市老干部戏曲协会

的票友，在杨师父现场饱满清脆的胡琴声中一试身手，唱腔、琴声不仅赢得了在场中老年戏迷的阵阵喝彩，也让年轻观众拍手称赞，为京剧的魅力深深折服。

此次书展，杨师父带来了郑州市市场上不多见的各类京剧音像制品，以及他亲手制作的精品京胡。